YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJJEKTPOTEXHUYKU OAKYJITET

Hywmepuyka maTeMaTuka 4.07.2018.

1. MeromoM cekaHTe OJPEIUTH MO3UTUBHY HYJY (DyHKIHje
1
f(x) =sinx — bz + 3

ca rpemkomM € = 1074 .

2. Kopucrehn layc-3ajaenoBy meroay ompenuty Tpeliy ampokcuMaliijy pjeriema CucTeMa,

1.02z; —0.05z2 —0.10z3 = 0.795
—0.11z; +1.03z2 —0.05x3 = 0.849
—0.11z; —0.12z9 +1.04x3 = 1.398

y3uMajyhu 3a moYeTHy ampOKCUMAITH]Y w&o) = 0.795; a;éo) =0.849; xéo) = 1.398.
(PauyHaTy Ha YeTHPH JEIUMAJIE).

3. On0BHY KyIJIWILy TYIITAMO Ja Y Ba3AyXy MaJia Ca PA3UIUTHAX BUCHHA U MjEPUMO BPH-
jeme masa, mobujene cy cibegehe BpujeaHOCTH

hm)] 06 08 1 1.2
t(s) [0.32 0.40 0.45 0.49

OapeinTr MHTEPHONAIMOHY TOJUHOM 3a (byHkujy h(t).

4. Kopucrehu CummconoBy (opmyny nzpadynaryn ca rpemkom & = 10™4 unrerpan

us

2,
/ sin(z*) dx.
0

5. V Tpu maranuHa ce HaJIa3€ MAIMUHCKU CTPYTOBH, U TO: y IIPBOM Mararunay 12 cTpyrosa,
on 4dera 4 HemcupapHa, y JApyrom 6 crTpyrosa, o dera 1 HeucnpaBHa u y Tpehem 9
CTPYTOBa, OJ Yera 3 HEUCITPABHA.

W3 cimmuajno ogabpanor Maranuia ce 6Upa je1aH CTPYyT.

a) Mszpauynaru Bjeposaruohy na hie nzabpanu crpyr 6mrn mcnpasan

6) Vspauynaru BjepoBarHohy ja je m3abpaHu CTPYr M3 MaraidHa 2, aKO ce 3Ha Jia je
Taj CTPyr MCIIPABaH.

6. Merosom Pynre-Kyra gerspror pesa pujemuru na unrepsasy [0; 0.6] Komujes npo6-

JIEM

y3umajyhu kopax h = 0.2. (Pauynarn na werupm menmmade.)

ITPBY KOJIOKBUIYM: sazamm 1, 2, 3
APYTY KOJIOKBUJYM: samamm 4, 5, 6
MMMCMEHU UCTINT: samamm 1, 3, 4, 5, 6.



